

建工集团七届二次职代会暨2017年度总结表彰大会胜利闭幕



本报讯(记者 黄亮伟)回首2017,龙江建工人步伐铿锵;展望2018,龙江建工人砥砺前行。3月24日,建工集团七届二次职代会暨2017年度总结表彰大会在建设集团四楼会议室召开。

会上,建工集团副董事长、总经理李海智作了题为《真抓实干开拓创新 坚决打好“十三五”攻坚战奋力开创新时代企业发展新局面》的工作报告。

李海智强调,2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是实施集团“十三五”规划承上启下的攻坚之年,企业目前已经整体进入到强化管理的提升期、深化改革的突破期、转型升级的攻坚期。

2018年集团总体工作思路:深入贯彻落实党的十九大、省十二次党代会、省十二届二次全会精神,以建设集团“十三五”发展规划为战略指导,以推动高质量发展为根本要求。

会上,集团副总经理孔庆辉宣读了《集团“十三五”规划纲要(修订)》草案,并对修订情况进行说明;集团总会计师李明智作《2017年度厂务公开报告》。

会上,集团总工程师王玉林宣读了建工集团七届二次

次职代会决议,职工代表以举手表决的方式全票通过了该决议。

会上,集团党委副书记、纪委书记孙庆东宣读了表彰决定。集团决定,授予二建公司等3个单位“优秀单位”荣誉称号,授予海海公司等2个单位“先进单位”荣誉称号。

会上,集团党委书记、董事长陆要武发表讲话。陆要武指出,“十三五”开局以来,集团紧紧围绕“抓改革转机制,抓管理提效益,控风险保稳定”的工作原则,慎重决策,大胆实践,坚定不移地发挥国有企业的政治优势。

陆要武强调,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是集团实施“十三五”规划承上启下的关键一年。

在与会代表热烈的掌声中,张起翔发表讲话。张起翔首先对大会的召开以及受到表彰的单位和个人表示祝贺。张起翔表示,建工集团的工作报告全面客观地反映了过去一年的工作成绩。

最后,大会在雄壮的《国际歌》声中落下帷幕。

本报讯(记者 王昕蕾)3月30日上午,龙安集团在和平邨宾馆和平会堂召开了一届二次职工代表大会。会议全面总结了集团2017年工作,分析面临的形势,部署2018年和今后一个时期的工作。

会上,龙安集团党委副书记、副董事长、总经理武士军作了题为《坚持突出主业实施多元发展 为实现集团全面提质增效而精准发力》的工作报告。

报告指出,2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,也是龙安集团实施“十三五”规划承上启下的攻坚之年,从宏观经济形式上看,我们需要应对的风险与挑战格外艰巨。

会上,集团副总会计师周庆国作《集团2017年度财务决算情况报告》;副总经理李长山作《职工提案解答报告》;总经理武士军下达2018年度经济责任目标并与各权属单位签订了2018年主要经济技术指标责任书。

随后,集团工会主席崔蓉宣读了龙安集团第一届二次职代会决议,职工代表以举手表决的方式全票通过了该决议。



建设集团党委副书记、工会主席蔡绍志在会上作重要讲话。首先,蔡绍志对龙安集团第一届二次职代会工作报告中所提出的多元产业培育提升的发展脉络和在谋求企业发展上脚踏实地、稳中求进、进中提质的良好势头给予充分肯定。

在召开的表彰奖励大会上,会议表彰2016年度、2017年度先进集体、先进个人、先进施工管理、优质工程及科技成果表彰奖励并颁奖。

公司副总经理尹志慧宣读2016、2017年度先进集体、先进个人表彰决定及《光荣册》。公司党委副书记、纪委书记王彬宣布2016年度、2017年度先进施工管理、优质工程及科技成果表彰奖励决定。

最后,大会在雄壮的《国际歌》声中落下帷幕。

龙建股份暨路桥集团一届三次职代会胜利召开



本报讯(记者 杨晓光)2018年3月16日,龙建股份暨路桥集团一届三次职工代表大会在公司八楼会议室召开。上午9点整,与会代表陆续步入会场,尚云龙、田玉龙、孙国臣、王征宇、李梓丰、单志利、陈彦君、刘万昌、佟广辉、谷颖、赵红革等领导同志赴主席台就坐。

公司总经理田玉龙同志作了《乘新时代强劲

东风、聚六千众磅礴合力,以革命性改革开创企业高质量发展新航程》的工作报告。

《工作报告》首先总结了2015-2017年公司在企业经营规模、营收规模、资产规模、运营管理、民生改善和人才队伍建设方面取得的历史性突破。

会上,公司工会主席李贵清同志宣读了龙建股份暨路桥集团一届三次职代会决议,职工代表以举手表决的方式全票通过了该决议。

的业务领域”向“着眼基础设施建设、运营全领域”的重要转变;企业管理要实现由“注重传统的行政和制度管理”向“侧重丰富的文化管理”的重要转变。

公司董事会秘书王征宇同志作了《企务公开报告》。

会上,公司工会主席李贵清同志宣读了龙建股份暨路桥集团一届三次职代会决议,职工代表以举手表决的方式全票通过了该决议。

公司党委副书记、纪委书记孙国臣同志宣读了表彰决定。公司决定授予杨晓光等50名同志“劳动模范”荣誉称号,授予张学红等100名同志为“百名优秀职工”荣誉称号。

公司党委书记、董事长尚云龙同志发表讲话,尚云龙同志首先指出,本次大会是本届公司领导

发展面临的形势,全面部署2018年公司各项工作的关键节点召开的一次十分重要的大会。大会开得很成功,能够科学指导全年工作,为公司开创高质量发展新局面提供了有力支撑。

尚云龙同志在讲话中重点解析“3+2+2”和“四个同步”发展战略的内涵;强调改革的迫切性和重要性;指出公司改革的重点内容;强调干部的选用标准;全面细致地向与会代表阐述了“三保两做一拓展”的2018年整体工作思路。

在与会代表热烈的掌声中,于彩峰同志发表重要讲话。他表示,田玉龙同志作的《工作报告》能够全面贯彻建设集团一届三次职代会精神。

本次职代会共设置了42个分会场,身处省内外和国外的一千余名职工,利用互联网观看了本次大会的视频直播。